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Поняття “соціальної відповідальності” можна охарактеризувати як певні етичні межі, в 

яких окремі особи чи корпорації беруть на себе відповідальність за виконання свого 

громадянського обов’язку та дій, які принесуть користь суспільству загалом [1].   Зовнішня 

соціальна відповідальність включає, як правило, спонсорську та корпоративну благодійність, 

охорону навколишнього середовища, взаємодію з місцевими органами влади, особливо в 

кризових ситуаціях, відповідальність перед споживачами. 

Під час військового стану в Україні з лютого 2022 року, туризм прийняв на себе важкий 

удар в плані економіки. Але найважчою частиною була саме соціальна відповідальність. 

Головним правилом туризму є – безпека. Кожен працівник данної галузі безе на себе значну 

відповідальність у безпеці поїздок подорожучих. 

На початку повномасштабного вторгнення, туристична галузь в Україні взяла паузу, 

міжнародні аеропорти зачинились і на цьому призупинились авіаперевезення. Наприклад, 

біля 20 тисяч українців не змогли повернутися додому з відпочинку в Єгипті, через початок 

військових дій в Україні [2]. Даним туристам було продовжено відпочинок за рахунок країни 

відпочинку до того моменту, поки не буде знайдено шлях евакуації. Менеджери туристичних 

агентств допомагали в організації питань з повернення подорожуючих до України шляхом 

планування маршруту повернення до країни. В той же час туроператори домовлялись з 

туристичними компаніями Європи у допомозі з евакуацією туристів до Європи, завдяки чому 

значна частина подорожуючих отримала можливість безкоштовно приїхати до найближчих 

до України країн. 

Поки в Україні триває війна, більшість країн Європи погодилась з допомогою для 

жителів міст, де немає можливості для подальшого проживання. Зокрема, Болгарія 

зголосилася приймати значну частину українців і разом з туристичними операторами 

розробила евакуаційні рейси. [3]. По приїзду людей зустрічає приймаюча сторона, яка 

допомагає з роміщенням в готелях та оформленням допомоги від держави.  

Соціальна відповідальність у туризмі займає важливу частину в данній галузі. Правило 

безпеки кожного разу нагадує про відповідальність за поїздки людей. Під час війни в 

Україні, туроператори змогли згуртуватись у вирішенні складних питаннь щодо повернення 

подорожуючих до рідних домівок та організацію їх прихистку в інших країнах.  
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